

ADDENDUM #1

To: All Companies Interested in Submitting a Bid **From:** Rebecca Johnson, CPPB, Purchasing Agent

Bid: Residential Water Meters (RFB #PUR0518-177); Dated: June 27, 2018

Subject: Addendum #1 (1 page)

Date: July 6, 2018

The following questions and/or clarifications were asked relative to the above-listed Request for Bid. This memo is sent for clarification to all companies to whom the RFB was sent.

Question: In Section 4 for the Solid State Absolute Encoder Water Meter, what exactly are you wanting?

Answer: Detailed specifications are included in Section 4.2.2 describing what is desired. Any exceptions to

the specifications shall be noted in the bid submittal.

Question: For the Solid State Absolute Encoder Water Meter, do you want a meter with a radio transmitter

attached to it already?

Answer: No, there is not a radio transmitter attached. The Solid State Absolute Encoder Water Meter must

be a type that allows remote reading through Neptune Touch Read, Drive By, and Fixed Base reading systems so it will be compatible with the City's existing meter reading system. This specification, stated as the first bullet point under 4.2.1(i), applies to both the Standard 8-Wheel

Absolute Encoder and Solid State Absolute Encoder water meters.

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (Attachment B). The deadline for bid submittal is Thursday, July 12, 2018 before 3:00 p.m. CDT.